

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Karácsonyi vásárok a Park téren

A Bordányi Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzat Bordány Nagyközség Önkormányzata, a Faluház és Könyvtár, valamint az Egérház Alapítvány együttműködésével az idén is megrendezi a Jótékonyági Karácsonyi Vásár eseménysorozatot a Faluház melletti Park téren. Mint az eddigi vásárokból is, idén is a helyi civil szervezetek és közösségek, valamint az általános iskola osztályai fogadják vásárral a látogatókat, melynek bevételét



programjaik megvalósításához használnak fel. A vásárban kizárólag a helyszínen váltott helyi pénzzel vásárolhatnak a három hétvége során. A tallikat a Faluház előterében, a központi pultnál tudják megvásárolni! Jó hír, hogy idén már bankkártyával is tudnak fizetni a tallikért! A talli idén is ugyanúgy működik, mint a tavalyi évben. Egy talli 100 Ft-ba kerül. Mindenkit arra biztatunk, hogy környezetünk védelme érdekében vigyenek magukkal saját bögrét, amelyeket a felajánlásoknak köszönhetően a vásárok ideje alatt ingyenesen töltenek meg teával vagy borral. Aki nem visz magával bögrét az komposztálható papírpohárba kérheti italát, ezeket a poharakat 5 talli-ért tudják megvásárolni, és természetesen a nap folyamán e-

zekből is korlátlan alkalommal tudnak forró italokat kapni. Az előző évekhez hasonlóan az idén is színpadra lépnek helyi közösségeink. A Borostyán dalkör, az óvodások, és az iskolások vállalták közösen, hogy karácsonyi műsorral készülnek az adventi vasárnapokra. A gyerekek legnagyobb öröme az idén is ellátogat majd hozzánk a Mikulás is, aki szaloncukrokkal kedveskedik mindenkinek, aki jó volt az idén!

## Elismerték az év bordányi sportolóját

2019-ben szervezte meg legutóbb a Bordány Sportkör a BSK Sportbál nevű rendezvényét, melyet nagy készülődés, várakozás előzött meg a szervezők és a résztvevő családok, baráti társaságok és a sportolók részéről egyaránt. A résztvevőket Kiss-Patik Péter egyesületi elnök köszöntötte, aki az elmúlt időszakban elért eredményekről, az együttműködések keretében megvalósuló fejlesztésekről és a közösségi erőből fakadó új célkitűzésekről is beszélt. Díjátadásra is sor került, ezúttal az év női sportolóját valamint az év férfi sportolóját elismerést adták át. A lányoknál a labdarúgás mellett a tollaslabdában is évek óta



kimagasló teljesítményt nyújtó Vér Zsófi, míg a fiúknál a már öt éve a felnőtt labdarúgó csapatban játszó, mára már a csapat kapitányaként is szereplő Visnyei Dávid részesült díjazásban. Ezt követően még a vacsora előtt bemutatkozott az est zenekara a Party Art's OK együttes, majd a félórás táncparkett próbát követően volt lehetőség a zsombói Jóbarát Vendéglő által készített finom és bőséges svédasztalos vacsorán résztvenni, melyet desszertként süteményekkel lehetett kiegészíteni. Az étkezést követő órákban a buli és a tombola vásárlás került középpontba, fél tizenegykor pedig megérkezett a várva várt sztárvendég, az Animal Cannibals! A fiúk pillanatok alatt magával ragadták a közönséget és elrepítették a bálozókat a 90-es, 2000-es évekbe. A program a cannibálok után hajnalig tartó bulival zárult.

## Szarmatákkal népesült be a Bordányi Régészeti Park

Ragyogó napsugarak áradata törte meg a fagyosan fénylő dér uralmát 2023. november 18-án - szombaton - a Bordányi Szarmata Régészeti Parkban. Mintha Földanya is tudta volna: a természettel szoros kötelékben élő szarmaták hamarosan visszatérnek - néhány örömteli óra erejéig - a homokhátság kalandokkal kecsegtető vidékére. A falurekonstrukciók házaiban úgy rendezkedtek be a Szent László Haditorna Egyesület Pannonia Sarmatica Hagyományőrző Csapatának tagjai, mintha régi otthonukat lelték volna meg. A Park tradíciója, sőt mi több védjegye a tematikus "Szarmata Szombat" szervezés. A tizedik alkalom a kereskedelem témakörére épült. Ennek fényében nem meglepő, hogy a Parkot természetes anyagokkal dolgozó kézművesek varázsolták "határmenti piaccá" - többek között szappannal, kötött táskával, kerámiával és ásvány ékszerekkel kiteleplülve.

A programsorozat szarmata sztorik mesélésével vette kezdetét - pihe-puha párnás szalmabálák ölelésében. Ezzel párhuzamban a szarmata nép mindennapjait bemutató tárlatvezetés indult a kiállítóterben, ahol a látogatók nem csupán az évszámokkal, de a mögöttük rejlő emberekkel is megismerkedhettek, majd az ajtón kilépve akár kezét is foghattak a szóban forgó személyekkel. Délben különleges bejelentés törte meg a látogatók lágy moráját, a szarmata vezető - Dala György Dániel - sajtótájékoztató keretein belül hivatalosan is beharangozta a Bordányi Szarmata Régészeti Park általános iskolák felső tagozatos diákjainak meghirdetett pályázatát: "A történelem az élet tanítómestere" címmel. Délután további tárlatvezetések indultak, kiegészülve a kereskedelem témakörével. Ezen felül a kiállítóter másik felében a vendégek kézműves foglalkozással kapcsolódtak ki, s mire észbe kaptak - szépsé-



ges ékszerekkel gazdagodtak. Eközben a falurekonstrukció területén a vállalkozó kedvű látogatók próbára teheték ügyességüket, tudásukat és a kereskedelemhez elengedhetetlen dörzsöltségüket. A Pannonia Sarmatica Csapata játék, alkudozás, gasztronómia, harcművészet és zene témakörében mérettette meg az érdeklődőket. Az állomásokat teljesítő - tiszteletbeli szarmaták - markát jutalomként tombola nyeremény ütötte.

Aki azon a szombaton átlépte a Park kapuját: egy valódi időutazás, s ezzel együtt a szarmaták mindennapjainak részévé vált. A rendezvény megvalósításában segítő kezét nyújtott: Czékus Péter, Gyurisné Papp Irén, Kiss János, Kovácsné Tari Mónika, Ördög Emília, Sándor Margit Zsuzsanna, Szabó Marianna, a Szent László Haditorna Egyesület Pannonia Sarmatica Hagyományőrző Csapata, Szilágyiné Godó Mónika, Szilágyiné Tari Gyöngyi, Szolnoki Akos, Tanács Gábor Polgármester Úr, a településüzemeltetési központ és Vasuth Kata Virág. Köszönet nekik!

## Idén is működni fog a népszerű fenyőfakölcsönző településünkön

Kivágott fenyők milliói kerülnek a hulladéktelepekre az ünnepek után minden évben. A környezetvédők és természetbarátok már régóta hangoztatják, van ennél jobb megoldás, nem kell elpusztítani fenyők tömkelegét. Bordány Nagyközség Önkormányzata ehhez a gondolatmenethez csatlakozva indította el 2020 decemberében közösségi kezdeményezését, a karácsonyi fenyőfa kölcsönzést.

A program első évében harminc, míg most az elmúlt évhez hasonlóan harminchárom darab, körülbelül egy-másfél méter magas földlabdás fa kölcsönzésére lesz lehetőség, az idei bérleti díj tízezer forint lesz. Amennyiben a bérlő a fát kiültethető állapotban január elején visszaszállítja, akkor ötezer forintot a díjból visszakap. Külön öröm, hogy az a kölcsönző már a település új 2024-es akciójához is csatlakozhat egyben, hiszen a bérleti díj másik feléért egy egynyári virág vásárlásához alkalmas 5.000 Ft-os utalvány jár majd.

A családoknak tehát – ha megfelelően gondozzák a kölcsönbe kapott fát – egy forintjába sem kerül a fenyő.

December 17-ig (vasárnap) a bordányi lakóhellyel rendelkező családok jelentkezését várják, ezt követően pedig a szabad készlet függvényében a környező településeken élők is kölcsönözhetnek fenyőfát!

## Akcióval indult a jegyértékesítés

Ismét Karácsony előtt indult el a jegyértékesítés a jövő évi nyári nagykoncertre amelyet a Bordány Sportkör rendez. A már hagyományos sportpályán megrendezendő élő koncert fellépői még nem ismertek, de hamarosan lehull a lepel és megtudhatjuk kik állnak majd fel a nagyszínpadra. 2022-ben Rúzsa Magdi élő koncert, míg 2023-ban a Bagossy Brothers Company több, mint másfél órás szintén élő programja nyújtott felejthetetlen pillanatokot a résztvevőknek. A fellépők között szerepelt az elmúlt időszakban a 4S STREET együttes, DJ Náksi és DJ Dominique is. Amit eddig tudunk: 2024. július 5-én este hét órától már megkezdődnek a színpadi programok, 21.00 órától következik az élő koncert, amely egy másfél órás DJ fellépéssel zárul, ezzel is egy egész estét betöltő programot kínálva a jegyvásárlóknak.

Mivel sokan már most a zenekarok ismerete nélkül is szeretnék biztosítani helyüket erre a térségben már várt eseményre, a közelgő ünnepekre szeretnék megajándékozni családtagjaikat, barátait, ezért november 24-én pénteken a jegyárúsítás el is indult. A fellépők neveit folyamatosan közzéteszik a BSK közösségi oldalán, de mi is folyamatosan beszámolunk majd a friss hírekről.

Jó hír, hogy a jegyeket ezentúl a honlapunkhoz kapcsolódó bordany.jegy.hu oldalon is meg tudják vásárolni, akár már most is.

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	2°C -7°C Gyengén felhős	3°C -5°C Erősen felhős	4°C -3°C Havasosó
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
4°C -2°C Erősen felhős	3°C -3°C Erősen felhős	4°C -1°C Havasosó	5°C 0°C Erősen felhős